	

	A Vendégváró Bács-Kiskun Egyesület és a FATOSZ-tagság előnyei
	
	


A Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége (FATOSZ) és a Vendégváró Bács-Kiskun Egyesület szolgáltatásai tagjai, illetve a napraforgós Nemzeti Tanúsító Védjeggyel rendelkező szálláshely tulajdonosok számára 
Egyesületi tagság előnyei:
-TAGSÁG KÉT SZERVEZET ELŐNYEIRE JOGOSÍT FEL.
Vendégváró Bácss-Kiskun Egyesület
Falusi és Agroturizmus Országos Szövetség

- INGYENES MEGJELENÉS A WWW. BACSKISKUNVENDEGE.HU  WEBOLDALON
Vendégváró Bács-Kiskun Egyesület saját weboldalához kapcsolódva minden egyesületi tagunknak önálló ingyenes aloldala lehet, amelyet ki-ki maga tölthet fel tartalommal: ismertető és ajánló szövegekkel, programajánlatokkal, árakkal, képekkel. Az oldal arra is alkalmas, hogy on-line fogadja a szállásmegrendeléseket, kezelni tudja a szállásadó teljes levelezését és a szolgáltatásokhoz kapcsolódó pénzmozgásokat. Erre a szolgáltatásra az érvényes minősítéssel rendelkező tagjaink kivétel nélkül jogosultak, függetlenül a napraforgók számától.

- RÉSZVÉTEL A MEGYEI EGYESÜLET KIADVÁNYAIBAN, PROGRAMJAIN
A Vendégváró Bács-Kiskun Egyesület alkalmilag szervezett kiadványaiban, kiállításokon és vásárokon, ingyenes vagy kedvezményes áron biztosítunk önkéntes részvételi lehetőséget.

A FATOSZ számos eszközzel segíti minősített tagjait, hogy minél több vendég érkezzen a portákra, folyamatosan növeli a falusi turizmus ismertségét marketingakciókkal, kampányokkal. Éljen Ön is a lehetőségekkel!

- HASZNÁLJA NAPRAFORGÓIT!
A napraforgók amellett, hogy a szálláshely minőségét jelölik, kiváló marketingeszközök is egyben. A tudatos turisták körében egyre ismertebb szimbólum a napraforgó, így sokak utazási döntésében szerepet játszik, hogy a kiválasztott szálláshelynek van-e napraforgós minősítése. Ahhoz, hogy az Ön szálláshelye még vonzóbb legyen a turisták körében, használja napraforgós besorolását honlapján, nyomtatott prospektusaiban, illetve szálláshelye egyéb reklámfelületein, valamint a szálláshely épületére vagy a kapura is jól látható helyre tegye a minősítést jelző táblát!

- WWW.FALUSITURIZMUS.HU WEBOLDAL
A FATOSZ turisztikai honlapja kifejezetten a falusi turizmusra alapozva került kifejlesztésre. A honlapon szálláshelyek mellett rengeteg program és a magyar vidék teljes turisztikai kínálata szerepel. A falusi, vidéki vendégházak 10% jutalék fizetése mellett a honlapon online foglalhatóak, a védjegyes minősítéssel rendelkező szálláshelyek pedig megkülönböztetett figyelemben részesülnek. Itt a helye az Ön szálláshelyének is! Ne habozzon, jelentkezzen honlapunkra! 

- WWW.VIDEKJARO.HU WEBODAL
A FATOSZ által megálmodott és szakmai partnereink közreműködésével megvalósult www.videkjaro.hu honlapon automatikusan megjelennek azok a napraforgós minősítéssel rendelkező falusi szálláshelyek, amelyek a www.falusiturizmus.hu honlapon jelen vannak.

- FATOSZ ONLINE PROGRAM- ÉS SZÁLLÁSAJÁNLÓ TURISZTIKAI HÍRLEVÉL
Szövetségünk hetente küldi ki turisztikai hírlevelét több ezer turista számára. A hírlevélben programok, aktualitások mellett számos minősített szálláshely is bemutatásra kerül. Ha csomagajánlatot, különleges programot kínál vendégei számára, az Ön szálláshelye is bemutatásra kerül!

- FACEBOOK 
A www.facebook.com/falusiturizmus.hu honlapon folyamatosan növekvő rajongótáborral elérhető a FATOSZ Facebook oldala! Naponta jelentkezünk hírekkel, érdekességekkel a falusi turizmus világából. Rendszeresen mutatunk be minősített, Védjeggyel rendelkező szálláshelyeket, valamint ezek közelében található programokat. Ha szeretné megosztani Ön is rajongóinkkal ajánlatait, csak írjon Facebook csapatunknak és mi közzétesszük!

- WWW.FATOSZ.HU WEBOLDAL
Szövetségünk szakmai honlapján folyamatosan frissülő hasznos információkat talál, melyek segít-séget jelentenek szállásadóink számára. A www.fatosz.hu oldalon található szállásajánló menüpontban is megkülönböztetjük a Védjeggyel rendelkező szálláshelyeket!

- CSATLAKOZÁSI LEHETŐSÉG A „VIDÉKJÁRÓ” TEMATIKUS NAPOKHOZ ÉS EGYÉB FORGALOMÉLÉNKÍTŐ AKCIÓINKHOZ
A FATOSZ és szakmai partnerei által elindított „Vidékjáró” tematikus napok évente számos alkalommal segítenek népszerűsíteni a vidéki turisztikai célpontokat, köztük kiemelten a falusi szálláshelyeket. A tematikus napokhoz érvényes napraforgós minősítéssel rendelkező szálláshelyek jelentkezését várjuk A tematikus napokról bővebb információ a www.videkjaro.hu honlapon találhatóak.

- MEGJELENÉSI LEHETŐSÉG KIÁLLÍTÁSOKON, RENDEZVÉNYEKEN
A FATOSZ minden évben számos turisztikai rendezvényen vesz részt önállóan vagy partnereivel összefogva. Ezeken az eseményeken szállásadóinknak is lehetőséget adunk a személyes megjelenésre és/vagy prospektusaik, szóróanyagaik elhelyezésére!

- FATOSZ SZAKMAI HÍRLEVÉL
A FATOSZ tagjai havi rendszerességgel kapják meg online szakmai hírlevelünket, melyben naprakész információkkal szolgálunk pályázati lehetőségekről, hírekről, jogszabályi változásokról, adózási kérdésekről egyaránt. Olvassa el Ön is, és legyen képben!

- A BUDAPESTI KÖZPONTI IRODA TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSAI
- Jogi, adózási tanácsadás szállásadók részére
- Szórólapok, plakátok elhelyezése információs irodánkban
- Marketing tanácsadás

- FIZESSEN AZ ARTISJUSNAK AKÁR 40-45 EZER FT-TAL KEVESEBBET!
Az ARTISJUS és a FATOSZ külön megállapodásának köszönhetően a FATOSZ tagjai töredék áron letudhatják éves szerzői jogi fizetési kötelezettségeiket a TV-készülékek, a számítógépek stb. után. Idén egy tagunk akár 40-45 ezer forintot is megspórolhatott szobaszámtól függően éves szinten.
Bízunk benne, hogy Védjegyet elnyert szállásadóként élni fog az általunk kínált lehetőséggel, és ennek következtében még több vendég érkezik Önhöz is!


Vendégváró Bács-Kiskun Egyesület elérhetőségei:
[bookmark: _GoBack]
6524,Dávod Petőfi Sándor utca 7.

Elnök: Horváth Roland 70/334-0295; Titkár:Sirok Istvánné Karolina  20/215-0050
E-mail cím: bkkvendege@gmail.com
Honlap: www.bacskiskunvendege.hu (itt minden fontosabb alapinformáció megtalálható)


 FATOSZ központi irodájának elérhetőségei:
1077 Budapest, Király u. 93.
Telefon: 1/268-05-92, 1/352-98-04
Általános információ: agroturizmus@t-online.hu
Foglalási rendszerrel kapcsolatos kérdések: info@falusiturizmus.hu
Védjeggyel kapcsolatos kérdések: fatoszirodavezeto@gmail.com



