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Belépési Nyilatkozat

Dátum:

Üzemeltető magánszemély, vagy cég név:  

Szolgáltatás megnevezése, fantázianév: 
Adószám:
Bankszámlaszám:
Cím (telephely, tevékenység helye): 
Telefon,e-mail,weblap: 
a Vendégváró Bács-Kiskun Megyei Falusi Turizmus Egyesületbe a mai napon kérem a felvételemet. .Az „Alapszabály”-ban foglaltakat elfogadom. Az egyesület munkájában tevékenyen részt veszek, az éves tagdíjat határidőre átutalom az Egyesület folyószámlájára
 (OTP Bank Rt.11732033-20012759).
Éves rendes tagdíj összege a tagdíj táblázatban található. 

Elfogadom, hogy az egyesület szolgáltatásait az esetleges határidőn túli tagdíjhátralék vagy egyéb tartozás rendezéséig nem vehetem igénybe. 

Tudomásul veszem, hogy az Egyesület csak tagoknak, és a már működő magánszállásadók esetén csak minősített szálláshelyek esetében ad ki támogató levelet pályázatokhoz, továbbá az országos szövetség (FATOSZ) és a megyei egyesület által támogatott, szervezett kiadványokba, honlapokra csak hivatalos regisztrált szaktanácsadó által minősített szálláshely kerülhet be. 

A tagsági viszonyomat mindaddig fenntartom, amíg az olyan elnyert pályázati támogatások végelszámolása és jóváhagyása meg nem történik, amelyekhez az Egyesület által támogató levelet adott ki, beleértve a vállalt kötelező működtetés idejét is. (minimum 5 év) Más okból keletkezett tagsági viszonyomat is minimum 5 évig fenntartom.
A napraforgós minősítést csak magánszálláshely esetén használom. A FATOSZ által kidolgozott napraforgós Védjegy Minősítési rendszer keretében a magánszálláshelyemre kapott hivatalos igazolást (bizonyítványt), illetve táblát a tagsági viszonyom megszűnése, ill. a minősítés lejárta esetén visszaszolgáltatom, a napraforgós besorolást azt követően nem használom, hanem áttérek a komfortfokozat szerinti vagy a kereskedelmi szálláshelyekre meghatározott besorolásra.

A szálláshelyemről és a kínált szolgáltatásokról az egyesületnél tárolt adatokat (elérhetőségek, fotók stb.) külön kérés nélkül folyamatosan frissítem az egyesület honlapján– ennek minden felelősségével. A kapcsolódó adatok (cím, telefonszámok, e-mail elérhetőség, kategória stb.) nyilvánosságra hozatalához hozzájárulok, az egyesület ez irányú segítségét kifejezetten kérem.

A tag megnevezése: 
A tag pontos címe (székhely):  
	 Aláirás ( bélyegző)





